

Уплачивая налоги, вы исполняете свой гражданский долг!

1 октября закончился срок добровольной уплаты за 2014 год имущественных налогов с физических лиц.

Конституция Российской Федерации в ст. 57 определяет обязанность платить законно установленные налоги и сборы. Обязанность уплачивать налоги является одной из важнейших обязанностей, которые возлагает государство на своих граждан. Неисполнение или ненадлежащее исполнение налоговой обязанности приводит к задолженности налогоплательщика перед государством.

Не все налогоплательщики имущественных налогов уплатили налог своевременно. Недоимка на 6 октября 2015 года по Лебяжскому району 1,8 млн. рублей. Теперь за каждый день просрочки должникам начисляются пени.

Принудительные меры взыскания применяются к тем гражданам, которые, несмотря на все усилия, не платят налоги в срок. В этом случае налогоплательщикам придется оплатить не только сумму неуплаченного налога, но и исполнительский сбор, взимаемый судебными приставами, который составляет не менее 1000 рублей независимо от суммы неуплаченного налога. Дополнительно придется израсходовать средства и на судебные издержки.

Кроме того, Межрайонная ИФНС РФ № 12 по Кировской области уведомляет о наличии оснований для применения к должникам ограничений на регистрационные действия с имуществом, получение загранпаспорта, выезд за границу Российской Федерации.

Также, одним из методов адресной работы, направленной на снижение налоговой задолженности по имущественным налогам является проведение совместных рейдов со Службой судебных приставов.

Инспекцией совместно со специалистами отдела судебных приставов в сентябре 2015 года проведено 4 рейда в отношении 10 должников - физических лиц, имеющих задолженность в сумме 70 тыс. руб.

В ходе проведенных рейдов проверено имущественное положение должников, составлены акты исполнительских действий, вручены квитанции об оплате задолженности.

По результатам проведенных совместных рейдов поступили денежные средства от должников в сумме 13 тыс. руб.

Налоговая инспекция не советует владельцам движимого и недвижимого имущества доводить дело до общения с судебными приставами и предлагают имеющиеся долги по налогам заплатить без дополнительных денежных потерь. Проверить свою задолженность по налогам можно на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Электронные услуги» с помощью интернет сервиса «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц».

Подключиться к «Личному кабинету налогоплательщика» можно в любой налоговой инспекции Российской Федерации. При себе необходимо иметь паспорт. Кроме того, распечатать квитанции для погашения задолженности можно также в окнах операционного зала инспекции (г. Уржум, ул. Ёлкина, 68).

Уважаемые налогоплательщики, пришло время выбирать: оплатить налоги сейчас, либо позже, но уже в большей сумме с учетом судебных издержек и исполнительского сбора. Не подвергайте свой семейный бюджет дополнительным финансовым тратам.

Межрайонная инспекция ФНС России № 12 по Кировской области